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GRUPPO CONSILIARE 
 

LEGA NORD CENTO 

 
Cento,     15  /  04  /  2020 

Al Sindaco del Comune di Cento 
Al Presidente del consiglio 
comunale 

E.P.C. 
Ai capigruppo del Comune di 
Cento 

 
INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA 

I Consiglieri del Gruppo Lega Nord Salvini 
Marco Pettazzoni 
Elisabetta Giberti  

 
OGGETTO: “DIFFICOLTA’ NELLO SVOLGIMENTO DELL’ATTIVITA’ SCOLASTICA 
ONLINE, DOVUTA A RALLENTAMENTI DELLE RETI INTERNET IN ALCUNE 
FRAZIONI” 
 
                                                        Premesso che 
Per far fronte all’emergenza Coronavirus il Ministero dell’Istruzione ha ordinato la chiusura 
delle scuole, disponendo però la prosecuzione dell’attività didattica in modalità telematica; 
Il Governo, al fine di diminuire il numero dei possibili contagi, ha altresì disposto, ove 
possibile, la prosecuzione delle attività lavorative per lavoratori dipendenti e autonomi in 
modalità cd. “smart-working”; 
 

Tenuto conto che 
 

 
Per seguire le lezioni scolastiche online e lavorare in modalità “smart-working” è 
necessario disporre di una connessione internet; 
Alcune famiglie nelle località di Alberone, Casumaro e Reno Centese segnalano gravi 
rallentamenti alla connessione internet, che rendono a volte quasi impossibile o comunque 
molto difficoltoso lo svolgimento in contemporanea dell’attività lavorativa e della frequenza 
alle lezioni scolastiche, o anche solo della frequenza scolastica nelle famiglie con due o 
più figli che frequentano classi diverse. 
Tale situazione potrebbe essere dovuta a carenze della rete a livello infrastrutturale, non 
essendo le tre località sopra citate interamente coperte dalla “fibra ottica”; 
 
 
Interroga la Giunta comunale e il sindaco per conoscere 
 
 

 Se quanto sopra esposto corrisponde al vero; 
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 Se e come questa Amministrazione intenda agire per arginare le difficoltà di questi 

cittadini. 

 
 
 
Gruppo Consigliare Lega Nord Salvini 
 

Marco Pettazzoni 

Elisabetta Giberti  
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Buona sera,
Con la presente invio questa interrogazione del mio collega che sottoscrivo anche io. 
Seguirà mail del mio collega per la sottoscrizione.
Cordiali saluti 
Elisabetta Giberti
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chiedo protocollo segreteria
grazie
saluti
rita

---------- Forwarded message ---------
Da: Pettazzoni, Marco <pettazzoni.marco@comune.cento.fe.it>
Date: ven 17 apr 2020 alle ore 10:28
Subject: Re: interrogazione sulle difficoltà svolgimento attività scolastica
To: Alberghini, Rita <alberghini.r@comune.cento.fe.it>

Buongiorno Rita. Sottoscrivol'interrogazione. Scusa il ritardo.

Marco

Il Gio 16 Apr 2020, 11:17 Alberghini, Rita <alberghini.r@comune.cento.fe.it> ha scritto:

buongiorno Marco,
ti informo che abbiamo ricevuto l'interrogazione sulle difficoltà svolgimento attività 
scolastica per rallentamento reti in alcune frazioni,  da parte della Consigliera Giberti, 
la quale ha segnalato che arriverà mail da parte tua per la sottoscrizione.
Se formalizzi, provvediamo poi a trasmettere l'interrogazione.
ciao
rita

-- 
Dott.ssa Rita Alberghini
Istruttore Amministrativo Servizio Affari Istituzionali e Legali
Tel. 051 6843273
Fax. 051 6843123
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